11Iro

Umsi: BAJIEPUU
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2010 18:18:59

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.09.2010 11:12:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158941/answer/159255




1. [Ins1 mporHO3a Pa3BUTHUS PakKa IMIPOCTATHI TOCIIE IPOCTATIKTOMUY HEOOXOOUMO 3HATh UCXOIHBIN
ypoBeHb [ICA (cambiit Beicokuii [ICA fo neyenus) u nmokasaTesb ['coHa (Takoro nokasatens "3A"
He CyIIecTByeT). 2. 4 He cTamupoBas Baire 3a6oeBaHus, TOTOMY He MOT'Y CKa3aThk mouemy "Mx".
3aaiiTe 3TOT BOIIPOC YPOJIOTY, KOTOPHIM CTagupoBas 3a0oieBaHue.



